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 1تَزيِ 
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 .في ٗسط حَضي 

.   حدد الأيُ٘ اىَسئ٘ه عِ ىُ٘ مو ٍِ اىَحي٘ىيِ - 1

  .اّجز تبيبّت اىتزميب اىتجزيبي اىَستعَو في ٕذٓ اىَعبيزة ٍحددا الأدٗاث اىزجبجيت اىَستعَيت -  2

 . ّصف اىَعبدىت ىنو ٍْٖب  عيِ اىَزدٗجتيِ اىَشبرمتيِ في ٕذا اىتفبعو ٗ امتب-  3

2ٍعبدىت اىتفبعو اىحبصو : * ّعطي-  4 2 3 3
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 . V2,E = 5 mlحجٌ اىَحي٘ه اىَضبف عْد اىتنبفؤ ٕ٘                * 

.  ٗ حدد اىتقدً الأقصى ىيتفبعو ,  أّشئ جدٗه تط٘ر اىَجَ٘عت اىنيَيبئيت عْد اىتنبفؤ -1-4

.    اىَعبيزة II حدد مَيت ٍبدة ايّ٘بث اىحديد -2-4

     C1 أحسب اىتزميز اىَ٘ىي -3-4

 2تَزيِ 

  :اىتزميب اىتجزيبي اىََثو جبّبٔ حيث  ّْجز

-G   ق٘تٔ اىنٖزٍحزمت  ٍ٘ىد مٖزببئيE= 20V ٍٔقبٍٗت ٗ 

         .r =1Ωاىداخييت 

- M مٖزببئي ق٘تٔ اىنٖزٍحزمت اىَضبدة   ٍحزكE’    ٗ

   .r’ =2Ωٍقبٍٗتٔ اىداخييت 

-  Rh ٍعدىت  ٍقبٍٗتٖب R  قببيت ىيضبط                             
 

  I = 1,2 A فيشيز الأٍبزٍتز إىى شدة اىتيبر Rّضبط  ٍقبٍٗت اىَعدىت عيى اىقيَت 

  .اعط  تعزيف اىَستقبو ٍِ اىْبحيت اىطبقيت -  1

. اعط تعبيز قبُّ٘ أًٗ ببىْسبت ىَستقبو  - 2 

  Pr = 14,4 W    بيِ ٍزبطي اىَحزك  عيَب أّٔ يستٖيل قدرة مٖزببئي UABاحسب اىت٘تز  -3

 E’ = 9,6 V   .:اىنٖزٍحزمت اىَضبدة ىيَحزك اىنٖزببئي ٕي بيِ أُ اىق٘ة - 4

   . ىيَحزك Pmحدد اىقدرة اىَينبّينيت - 5

. حدد ٍزدٗد مو ٍِ اىَ٘ىد ٗ اىَحزك - 6

 .  ىيَعدىت Rاعط اىحصييت اىطبقيت ىيدارة ٗ استْتج قيَت اىَقبٍٗت - 7

 3تَزيِ 

 E’ = 3,5Vاىَضبدة  اىنٖزٍحزمت ق٘تٔ مٖزببئي ٍحيو ىتغذيت

 ق٘ة ٍَْٖب ىنو ٍَبثييِ ٍ٘ىديِ  ، ّستعَو’rاىداخييت  ٍٗقبٍٗتٔ

  ٍزمبيr0=0,3ِداخييت  ٍٗقبٍٗت   E0= 4.5V  مٖزٍحزمت

 اىت٘اىي عيى

 I= 0.5Aشدتٔ  مٖزببئي تيبر اىدارة في يَز

  
 

   r = 2 r0.اىداخييت ٕ٘ ٍقبٍٗتٔ تعبيز   ٗ أE=2E0ُ اىَنبفئ ٕي  ىيَ٘ىد اىنٖزٍحزمت اىق٘ة تعبيز ٕي أُ بيِ - 1

 .ٍزدٗدٓ ٗأحسب اىدارة ىببقي اىَنبفئ اىَ٘ىد يَْحٖب اىتي اىقدرة أٗجد- 2

. ىيَحيو اىداخييت اىَقبٍٗت أحسب- 3

 .اىنٖزببئي ٍزدٗدٓ أحسب- 4

 اىدارة في ج٘ه بَفع٘ه اىَبددة اىنٖزببئيت اىقدرة أٗجد - 5

 

 


